

Evenimente importante la CCIA Argeș



În zilele de 13 și 14 iunie 2017 Camera de Comert, Industrie și Agricultură Argeș organizează, la sediul său din Pitești, Bd. Republicii, nr.63, două evenimente extrem de importante pentru mediul de afaceri.

Marti, 13 iunie 2017, cu începere de la orele 11.00 va avea loc evenimentul Parteneriat pentru dezvoltarea durabilă. Oportunități și avantaje pentru mediul economic. Evenimentul se va derula sub forma unei dezbateri/ mese rotunde

având drept partener Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Ecologie Industrială din București, o instituție prestigioasă care vine în întâmpinarea mediului de afaceri punând la dispoziție consultanță, servicii de cercetare industrială, infrastructură de cercetare industrială și dezvoltare experimentală, etc.

Miercuri, 14 iunie 2017, cu începere de la orele 11.00, CCIA Argeș găzduiește, în parteneriat cu Universitatea de Stat din Pitești și Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci (OSIM), seminarul cu tema Importanța protecției proprietății industriale

Participarea la ambele evenimente este gratuită și ne propunem ca prin acest tip de întâlniri să răspundem unor probleme punctuale ale mediului de afaceri argeșean.

Întâlniri dedicate mediului de afaceri



Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Argeș organizează săptămânal, în zilele de marți și

miercuri, două evenimente dedicate oamenilor de afaceri. Primul are ca temă parteneriatul pentru dezvoltare

durabilă și se va derula în forma unei dezbateri la care vor participa reprezentanții Institutului Național Cercetare-Dezvoltare pentru Ecologie Industrială București. Prin aceste întâlniri cei interesați pot beneficia de consultanță și de numeroase alte servicii. Al doilea seminar este organizat împreună cu Universitatea Pitești și CCI (Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci), are ca subiect importanța protecției proprietății industriale. Ambele evenimente au ca scop participarea este gratuită.

George OLTEA



Evenimente de marcă la Camera de Comerț, Industria și Agricultură Argeș

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Argeș, condusă de președintele George Caval și directorul general Constantin Zamfir, continuă seria evenimentelor importante destinate mediului de afaceri și nu numai. Marți, 13 iunie, începând cu ora 11.00, va avea loc evenimentul intitulat „Parteneriat pentru dezvoltare durabilă. Oportunități și avantaje pentru mediul economic” ce se va derula sub forma unei mese rotunde a unor dezbateri la care vor participa reprezentanți ai Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Ecologie Industrială din București, o instituție importantă ce vine în sprijinul mediului economic, punând la dispoziție servicii de cercetare industrială, infrastructură de cercetare industrială și dezvoltare industrială. O zi mai târziu, și anume miercuri, 14 iunie, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Argeș va organiza de la aceeași oră 11.00, de această dată în parteneriat cu Universitatea de Stat din Pitești și Oficiul de Stat pentru Mărci și Inventii, seminarul cu tema „Importanța protecției proprietății industriale”.